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PRUEBA 
DESGASTE: QUÉ ES Y CÓMO DETERMINAR SI ES UN PROBLEMA

1. ¿Qué es desgaste?
a. Es cuando algunos individuos evaluados no responden a las preguntas de los cuestionarios
b. Es cuando no se puede encontrar la ubicación de los evaluados
c. Es cuando los individuos más motivados en la muestra deciden participar en el programa.
d. Es cuando se pierden unidades entre rondas de la evaluación

2. ¿Por qué el desgaste puede ser un problema?
a. Porque se subestima el impacto del programa
b. Porque la muestra que observo en rondas subsecuentes puede tener características diferentes de la muestra original
c. Porque los individuos en el grupo de control migran a otros estados
d. El desgaste no puede ser un problema

3. ¿Cuál es el nivel de desgaste que pudiera ser un problema?
a. Menor al 5%
b. Menor al 15%
c. Mayor al 5%
d. Menor al 15%
e. Igual a 5%


4. ¿Cómo se puede detectar si existe un problema de desgaste?
a. Comparando el tratamiento vs el control en cumplimiento del programa
b. Comparando la muestra con la población para verificar que es todavía representativa
c. Comparando los que se van vs los que se quedan en tasa de desgaste y resultados
d. Comparando la distribución de los que no responden con la de los que si responden las encuestas

5. ¿Qué pasa si la submuestra de los que se van es diferente a los que se quedan y se van más individuos en el grupo de control?	
a. La estimación sobre los que observo es similar a la de la muestra completa 
b. La estimación sobre los que observo es diferente a la de la muestra completa 
c. La estimación sobre los que observo no se puede calcular
d. Ninguna de las anteriores

ALTO
AQUÍ TERMINA LA PRUEBA
RESPUESTAS EN LA PRÓXIMA PÁGINA
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1. d
2. b
3. c
4. c
5. b
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